

**РАССРОЧКА
И КРЕДИТ!**

**АЗБУКА
комфорта**

- ♦ окна ПВХ, лоджии
- ♦ натяжные потолки
- ♦ двери
- ♦ солнцезащитные системы

**ВЕСНА
ПОЗИТИВНО
ЦЕНАМ!**

Верхняя Салда, Восточная, 13
8 (34345) 5 74 00, 8 953 38 40 574

- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

16+

КВАНТ

• Год культуры

ИСКУССТВО, КОТОРОЕ ЛЕЧИТ

«И дом родной, и лес знакомый...» – под таким названием в Центре детского творчества открылась персональная выставка художника и врача Леонида Яковлева, который больше 40 лет отдал лечению маленьких салдинцев.



Сорок лет Леонид Николаевич прописывал лекарства, будучи участковым педиатром. Многие помнят его как опытного рентгенолога и заведующего детским отделением ЦГБ. Выйдя на заслуженный отдых, Леонид Яковлев пишет исключительно картины. Кисть берёт в руки каждый день. На персональной выставке в ЦДТ представлены самые яркие работы последних 20 лет. Автор пишет маслом, работает сразу в нескольких жанрах: можно увидеть портреты его родных и близких, натюрморты, но больше всего ему полюбился пейзаж. Шикарные виды салдинской природы запечатлены им в разные времена года, с разных ракурсов.

– Профессия врача меня всю жизнь кормила. А творчество, как говорится, для души – оно даёт большую жизненную энергию. Я без

него уже не могу, – признается Леонид Николаевич.

Картины говорят сами за себя. Это безмолвное искусство приковывает взгляд и бьёт прямо в сердце, заставляя каждого переживать свои неповторимые эмоции.

– Вся эта красота, – показывая на полотнах, восхищается посетительница выставки Наталья Нигамедьянова, – это внутренний мир самого Леонида Яковлева, который он ярко выразил в красках и тонах. Я всем советую возрастать духовно, через мероприятия такого плана.

– Талантливый человек талантлив во всём. Мы гордимся, что у нас такой друг, – говорит Галина Тимохова. – Ещё хочется сказать о его супруге Вере Михайловне, которая всегда приветствовала его увлечение.

Язык подлинного искусства не требует расшифровки, он понятен и

взрослым, и детям. Салдинцы долго не отпускали автора, расспрашивая о полотнах, не уставая выражать восхищение. Песнями и пантомимами порадовали зрителей кружковцы ЦДТ. Напомним, что это уже третья персональная выставка в этом году.

– Эта выставка является своеобразным лекарством. Лекарством от скуки, плохого настроения и негатива, которые, к сожалению, присутствуют в нашей жизни, – говорит педагог-организатор выставочного зала ЦДТ Дарья Веретова. – Мы всех приглашаем приобщиться к творчеству замечательного салдинского художника, исцелить душу и поднять настроение.

Выставка картин Леонида Яковлева продлится до 30 апреля.

Светлана Волгина,
общественный корреспондент

**СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения**

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/н – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин, /цирк./, поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

ВОДОЛЕЙ

**КОНДИЦИОНЕРЫ
в наличии и под заказ**

MITSUBISHI ELECTRIC ZANUSSI

Electrolux

**Продажа, установка,
обслуживание**

В. Салда, Районная, 1
8-9-2222-88-600
8-908-63-999-00

**Расписание движения
автобусов
городских
и междугородних
маршрутов
с 20 апреля
по 20 октября 2014 г.
на стр. 18**

**Телефон рекламной
службы 2-43-21**

• Коротко о главном



НОВОСТИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Заручиться поддержкой сенаторов Совета Федерации для более эффективной реализации наиболее значимых для Среднего Урала социально-экономических проектов помогла презентация региона на Днях Свердловской области в Совете Федерации, которые прошли в Москве. Рассказать о потенциале и прорывных проектах региона в столицу России отправилась большая делегация во главе с губернатором Евгением Куйвашевым.

Вопросы реализации комплексных проектов социально-экономического развития муниципальных образований в регионе стали темой дискуссии в рамках заседания Комитета по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера. Особое внимание было уделено развитию моногородов и закрытых территорий, созданию ОЭЗ «Титановая долина».

* * *

По новым правилам, связанным с переходом «Скорой помощи» в систему ОМС, бригада теперь просит пациента предъявлять полис: это позволяет в дальнейшем облегчить поиск человека в базе застрахованных. При этом ни одного случая отказа в неотложной помощи по причине отсутствия документа ни Фондом, ни страховыми компаниями зафиксировано не было.

«Все бригады станций скорой медицинской помощи, работающие в Свердловской области, должны доезжать до пациента, которому необходима экстренная помощь в связи с угрозой жизни, в течение 20 минут – именно такой норматив определен территориальной программой госгарантий. В случае, когда медицинская помощь человеку необходима, но его состояние не угрожает жизни, вызов может быть отсрочен из-за отсутствия свободных бригад или передан в отделение неотложной помощи при поликлинике. Деление помощи на экстренную и неотложную – общемировая практика: «скорая» не должна выполнять функции участкового врача», — отмечает начальник отдела первичной и скорой медицинской помощи Министерства здравоохранения Свердловской области Андрей Попов.

В течение 2013-2014 годов в Свердловской области было открыто 86 отделений и кабинетов неотложной помощи. При недомогании человек может обратиться туда лично или вызвать врача на дом. Врач или фельдшер отделения в течение двух часов обязан осмотреть больного, оказать первую помощь и передать сведения участковому врачу.

Деление помощи на экстренную и неотложную, по мнению экспертов, снизило загруженность бригад СМП и позволяет им быстрее приезжать к тяжелым пациентам.

* * *

К началу апреля объем задолженности предприятий ЖКХ городов Среднего Урала достиг 1,465 млрд руб. Из них 1,257 млрд руб. не оплачиваются свыше двух месяцев.

Туринский, Серовский, Верхнесалдинский, Каменский, Горноуральский и Ивдельский городские округа тоже вошли в список неблагоприятных территорий с высокой задолженностью операторов ЖКХ перед ОАО «Свердловэнергосбыт».

В отношении операторов ЖКХ, обслуживающих население перечисленных муниципалитетов, инициированы

судебные разбирательства, проверки со стороны правоохранительных органов, а также проводятся мероприятия по ограничению электроснабжения. Невыполнение обязательств по оплате потребленных энергоресурсов перед ОАО «Свердловэнергосбыт» становится причиной для расторжения договора энергоснабжения и переходу на прямые расчеты с населением.

* * *

Стенд Свердловской области на крупнейшей европейской промышленной выставке Hannover Messe признан одним из наиболее соответствующих духу выставки. Об этом заявил руководитель протокола компании-организатора выставки «Дойче Messe АГ» господин Бухгольц.

Стенд Свердловской области расположен в тематическом павильоне «Инвестиции и глобальные рынки» и занимает площадь более 200 квадратных метров. Он состоит из открытого переговорного пространства для места встречи инвесторов и интерактивной стены, на которой представлены инвестиционные возможности и проекты региона. Особое внимание уделено проекту «Титановая долина», который является приоритетным для региона.

* * *

Отдел надзорной деятельности информирует, что на территории Верхнесалдинского городского округа проходит месячник обучения населения мерам пожарной безопасности на территории Верхнесалдинского городского округа, посвященный 365-летию пожарной охраны России.

В рамках месячника руководителям предприятий и организаций предлагается провести дополнительные инструктажи с работниками организаций о мерах пожарной безопасности в быту, в лесопарковой зоне и на рабочих местах, а также практические тренировки действий персонала в случае пожаров.

* * *

Благотворительная акция «Мы вас никогда не забудем, приуроченная к 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, стартовавшая в Комплексном центре социального обслуживания населения города Верхняя Салда. Она продлится до 10 мая.

Предлагается всем желающим поздравить ветеранов Великой Отечественной войны с праздником Великой Победы. Для этого необходимо написать на открытке или в письме свои поздравления и пожелания «безымянному» ветерану. Отправитель может не знать адресов и фамилий ветеранов, но благодарность за их подвиг, выраженная в поздравлении, обязательно дойдет до каждого из них.

Благотворителей и спонсоров, с целью приобретения цветов для ветеранов к празднику Победы, просят оказать посильную денежную помощь.

Специалисты срочной и участковой служб Комплексного центра доставят ветеранам все послания и подарят цветы.

Для всех, кто откликнется и станет участником благотворительной акции, в здании Управления социальной политики и Комплексного центра социального обслуживания населения (на вахте) стоит ящик для благотворительных целей. Можно обратиться и в кабинет № 4.

• Областные вести

АНТИКОРРУПЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Губернатор Евгений Куйвашев подписал распоряжение об утверждении плана работы органов государственной власти Свердловской области по противодействию коррупции на 2014-2015 годы.

По мнению губернатора, антикоррупционная деятельность должна стать повседневной задачей региональной и муниципальной властей, руководителей бюджетных организаций, общественности и средств массовой информации. Так, в этом году, в целях борьбы с коррупционными проявлениями, глава региона подписал указ о персональной ответственности руководителей всех уровней за антикоррупционную работу в возглавляемых ими органах и подразделениях. «Меры за упущения в работе по противодействию коррупции будут приниматься самые жесткие», — заявил Евгений Куйвашев.

Утвержденный план мероприятий включает в себя несколько основных направлений. Отдельный блок посвящен совершенствованию нормативного правового обеспечения деятельности по противодействию коррупции. Особое внимание будет уделено повышению результативности антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов. Также будет совершенствоваться работа подразделений кадровых служб, система учета госимущества и оценки эффективности его использования, работа с госзакупками. Особо выделены мероприятия по противодействию коррупции в бюджетной сфере. Развитие также получат «горячие линии» по приему обращений граждан о фактах коррупции. Кроме того, грамотное использование современных Интернет-технологий повысит открытость и прозрачность деятельности органов государственной власти, а обмен опытом с другими регионами позволит более эффективно выстроить в муниципалитетах нашей области.

Повысить доступность и оперативность получения государственных и муниципальных услуг поможет развитие многофункциональных центров. Это также одна из эффективных мер противодействия коррупции, поскольку за счет получения услуги по принципу «одного окна» существенно сокращается общение заявителя с чиновниками.

ПОДГОТОВКА К ПРОВЕДЕНИЮ СУББОТНИКОВ

Власти Свердловской области призывают жителей региона принять участие в мероприятиях по очистке территорий от грязи и мусора, накопившихся в течение осени и зимы.

Главы муниципалитетов должны оказать практическую помощь всем желающим присоединиться к этой работе, в частности, выделить необходимый инвентарь и технику. Субботники в этом году будут проходить на Среднем Урале

с 15 по 30 апреля.

Жители области традиционно каждый год выходят на областной субботник, участвуют в уборке дворов и подъездов, высаживают кустарники и деревья, приводят в порядок детские и спортивные площадки. Губернатор поставил задачу перед главами по организации всех субботников в 2014 году на еще более высоком уровне.

Особый акцент сделан на Всероссийский экологический субботник, который будет проходить на всей территории Российской Федерации 26 апреля. Даны поручения всем исполнительным органам власти Свердловской области, главам муниципалитетов, руководителям предприятий для того, чтобы организованно провести субботники и вычистить нашу территорию к майским праздникам. Не менее важно отметить, что руководством региона даны поручения по поддержанию чистоты, которая будет наведена.

ПОДГОТОВКА К ТУШЕНИЮ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

Подготовка людей и техники к пожароопасному сезону 2014 года в Свердловской области идет полным ходом.

Департамент лесного хозяйства Свердловской области разработал и согласовал в Рослесхозе и утвердил Указом губернатора сводный план тушения лесных пожаров на 2014 год. Согласно документу, к ликвидации лесных пожаров могут быть привлечены 8,3 тысячи человек, в том числе 571 сотрудник специализированного учреждения по тушению лесных пожаров – «Уральская база авиационной охраны лесов».

Единый номер лесной охраны по всей России – 8-800-100-94-00, звонок из нашего региона автоматически будет перенаправлен в диспетчерскую службу авиабазы. В марте полным ходом идут учения десантников и парашютистов-пожарных Уральской авиабазы, в ходе которых они отрабатывают прыжки и технику тушения лесных пожаров.

Еще осенью прошлого года выполнены все меры по противопожарному обустройству лесов: построено и отремонтировано 176 км дорог противопожарного назначения, проложено 5098 км минерализованных полос, под контролем специалистов выжжено 9709 гектаров пожароопасных участков с сухой травой и кустарниками.

Работники лесничеств проверят наличие средств пожаротушения у всех арендаторов лесных участков, ведущих работы на их территориях.

В прошлом году, по статье 8.32 КоАП РФ, за нарушение правил пожарной безопасности в лесах к административной ответственности было привлечено 439 человек, в том числе 150 граждан, 220 должностных и 69 юридических лиц. Общая сумма штрафов составила 3 млн 643 тыс. руб.

Департамент
информационной политики
губернатора
Свердловской области

• Новости ВСМПО

• 033

ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ОПОРНЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ ВУЗОВ СТРАНЫ

В начале апреля в «Корпорации ВСМПО-АВИСМА», по приглашению генерального директора Михаила Воеводина, с трёхдневным визитом побывали руководители опорных технических университетов России.

В числе тех, кого заинтересовало предложение титановой корпорации, были представители Уральского федерального университета, Уфимского государственного авиационного технического университета, Пермского национального исследовательского политехнического университета и т.д.

В ходе визита прошла презентация промышленной площадки ВСМПО, были исторический экскурс и встреча с главными специалистами Научно-технического центра предприятия, экскурсия по лабораториям и основным производственным цехам.

На совещаниях обсуждались



Фото vsmpo.ru



основные направления будущей совместной работы: подготовка специалистов для титанового производства и проведение в университетах научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ по заказам корпорации. Результатом визита явилось подписание протокола о намерениях между корпорацией и данными вузами.

На сегодняшний день в корпорации утверждена и действует Программа развития системы подготовки специалистов в высших учебных заведениях на 2013-2015 годы. Согласно Программе, предприятие на протяжении всего учебного года выплачивает ежемесячную корпоратив-

ную стипендию в размере 10 тысяч рублей студентам целевой подготовки, обучающимся в университетах по востребованным в корпорации техническим направлениям, а также предоставляет возможность прохождения всех видов практики. Целевое зачисление выпускников школ в вузы страны организуется ежегодно, начиная с 2012 года.

В рамках заключенных договоров, корпорация ведет работу по подготовке специалистов и проведению научно-исследовательских работ для предприятия более чем с 20 учебными заведениями.

beriki.ru

НАГРАЖДЕННЫ ПОВЕДИТЕЛИ КОНКУРСА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

В Верхней Салде и Березниках наградили победителей, лауреатов и номинантов корпоративного конкурса детского творчества «Давай раскрасим вместе мир!».

В конкурсе приняли участие более полутора тысяч салдинских и березниковских ребят. «Урал Строгановых и Демидовых» – эта тема конкурса оказалась близка ребятам из Верхней и Нижней Салды, Березников и Усоля. Отвечая на вопросы олимпиады, мальчишки и девчонки знакомились с легендами горнозаводского Урала,

изучали истории династий знаменитых заводчиков. В первом туре приняли участие 1642 ребенка в возрасте от 7 до 17 лет, 1492 человека прошли во второй тур, набрав более 10 баллов.

В творческом туре были представлены компьютерные презентации, литературные и художественные работы 778 детей в возрасте

от 3 до 17 лет. Фантазия участников, творческий подход к раскрытию темы и качество выполненных работ порадовали региональное жюри.

Во Дворце культуры «Металлург» в Березниках и во Дворце культуры имени Гавриила Агаркова в Верхней Салде прошли праздничные шоу с участием героев известных уральских легенд и сказок.

Победители и лауреаты в младших возрастных категориях, а также призёры по номинациям были награждены ценными подарками. Лауреаты конкурса в возрасте 11-16 лет летом отдохнут в одном из лагерей Всероссийского детского центра «Орлёнок». Незабываемое путешествие по Испании совершат победители третьей и четвертой возрастных категорий.

Новшество этого конкурса – экскурсионный тур по историческим местам Урала. В конце марта в такой поездке уже побывали 14 победителей интеллектуального тура из Березников. А 18-ти ребятам из Верхней Салды ещё только предстоит в апреле совершить трёхдневный тур на историческую Родину Строгановых.

beriki.ru



Фото vsmpo.ru

В «ТИТАНОВОЙ ДОЛИНЕ» ПОСТРОЯТ НОВЫЙ ВОДОПРОВОД

В особой экономической зоне «Титановая долина» приступили к строительству нового хозяйственно-питьевого водопровода. В проекте учтены нужды резидентов и потребности Верхней Салды.

Строительство данного объекта станет очередным этапом по обустройству внешней инфраструктуры «Титановой долины». Длина водопровода, проложенного от фильтровальной станции Верхней Салды до территории ОЭЗ, составит около 2,8 тыс. метров. Хозяйственно-питьевой водопровод будет предназначен не только для резидентов «Титановой долины», но и для жителей Верхней Салды.

Сооружение водовода позволит повысить надежность водоснабжения, вывести из эксплуатации изношенные участки сетей водопровода и в перспективе обеспечить водоснабжение нового юго-западного района Верхней Салды. Плановый объем расхода воды для резидентов ОЭЗ будет составлять свыше 1,7 куб. метров в сутки, а потребители Верхней Салды за аналогичный период будут расходовать свыше 16 тыс. куб. метров.

Стоимость проекта составит 66,2 млн руб. Завершение строительных работ намечено на ноябрь 2014 года.

Кроме этого, на площадке «Титановой долины» в настоящее время ведутся работы по установке ограждения, которое является необходимым условием для запуска таможенной процедуры свободной таможенной зоны. Именно данный объект даст возможность резидентам пользоваться таможенными преференциями, включая освобождение от уплаты таможенных пошлин и НДС на ввозимые на территорию зоны иностранные товары (оборудование, сырье, компоненты, стройматериалы).

В 2014 году также предусмотрены реконструкция водозабора, строительство системы электроснабжения, временной таможни, а также очистных сооружений, систем водоотведения, канализации и ряда других объектов. Для всех резидентов предусмотрено бесплатное подключение к инженерной инфраструктуре особой экономической зоны.

Стоит отметить, что на сегодняшний день в «Титановой долине» зарегистрировано пять резидентов: «ВСМПО-Новые технологии», «Синерсис», Уральский оптический завод, «Стройдизель-Композит» и «Праксайр Титановая долина».

Кроме этого, наблюдательный совет «Титановой долины» одобрил инвестиционный проект потенциального резидента, предлагающего к размещению на территории экономической зоны производства металлических порошков, преимущественно из сплавов титана, и изделий из них, полученных методом аддитивных технологий. На следующем этапе экспертный совет по промышленно-производственным особым экономическим зонам при Минэкономразвития России примет решение о наделении компании статусом резидента ОЭЗ.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

• Размышления после фестиваля

ЧЕРЕЗ «ОТРАЖЕНИЕ» – В ДУШИ!

В честь Дня театра и Года культуры три дня на сцене Дворца культуры им. Г.Д.Агаркова любительские молодёжные коллективы Свердловской и Челябинской областей делились творчеством и опытом на Всероссийском фестивале «Отражение».

Фестиваль прошел. Победителями стали коллективы из Ирбита, Верхней Пышмы и Новоасбеста. Участвовали и наши артисты – «Молодежный театр Арлекин» (Дворец культуры, руководитель Михаил Огоновский), и музыкально-театральный коллектив «Сказка» (Детская школа искусств, руководитель Валентина Белоусова).

Сейчас можно размышлять, почему не салдинские ребята стали первыми, разбирать ошибки... Но не об этом хочется сказать. Расскажу о других составляющих этого фестиваля, рассматривая его с иного ракурса.

Главная суть праздника – приобщить молодёжь, обратить внимание подростков на культуру и дать возможность проявить свои таланты, а зрителю – увидеть себя со стороны.

– Мне очень понравились наши салдинцы: не отрываясь, смотрел и переживал за действия на сцене, – рассказывает Влад, один из зрителей. – Ещё я восхищался игрой молодежного коллектива «МЫ». Было такое ощущение, что это не спектакль, а реальность. Шутки, юмор – интересно!

Юные зрители внимательно наблюдали за игрой сверстников, как бы вглядываясь в свои личные качества, ища в них отражение увиденного.

В спектакле, поставленном Михаилом Огоновским «Меня зовут Принц», молодые актёры сыграли непростую, душераздирающую историю о том, как молодая девушка Роза и всеми любимый известный артист, мечта миллиона девчонок (сценическое имя «Маска») попадают в аварию. Девушке ставят неутешительный диагноз: «Паралич обеих ног». Принц, он же Андрей, винит себя за всё произошедшее, находится в мучительных переживаниях.

Врачи говорят напрямую, что за особую плату будет и особое отношение... Миром правят только деньги: кто их имеет, тот имеет всё! Принц не понимает, как люди во всём видят только деньги, размышляет, что есть ещё что-то более светлое.

Цитирую главного героя Принца, которого замечательно сыграл Егор Хлебников: «Всё деньги, деньги, вы забыли, как пахнут цветы, вы посмотрите, как выглядит закат». Драма заканчивается тем, что он не теряет надежду, ему дают деньги на дорогостоящую операцию. Хороший финал.

Вера, Любовь, Свет и умение взять на себя ответственность за другого. Жестокость, корысть, человеческое безразличие. В этом спектакле есть всё.



Сюжет вызывает к состраданию, к значимости нравственных смыслов в повседневной жизни современного человека. Разве это не актуальная проблема молодёжи, о которой так много сегодня говорят во всех СМИ?!

Мы встретились с председателем территориальной комиссии по делам несовершеннолетних Ларисой Пискуновой, специалистом своего дела, неравнодушной к жизни каждого подростка, и узнали, что она думает о прошедшем фестивале. Вот что сказала Лариса Васильевна:

– Когда смотрела драму «Меня зовут Принц», у меня потекли слезы от того, как ребята играли на сцене, как они проживали свои роли. Я сейчас не говорю о выразительности актёров, я говорю о внутреннем переживании каждого. Как они прочувствовали всю ответственность, которую возложили на них взрослые. Наша цель, взрослых, остановить подростков от всего необдуманного и направить их на путь истины.

И та идея, что не деньги правят миром, останется у них в памяти. Актёры её уже прожили, они теперь знают, что не это главное в жизни. Тут, конечно же, нужно отдать должное и руководителю Михаилу Огоновскому.



Он взял глубокое произведение и вложил и в артистов, и в зрителей духовные ценности.

Миша собрал вокруг себя самых простых ребят. Он организовал коллектив, помог каждому найти в себе изюминку и вытащить её наружу. Дай Бог, чтобы ребята также совместно трудились и дальше. Участников на фестивале было 190 человек, и каждый актёр-подросток, я уверена, в этой жизни состоится, потому что начало уже заложено.

Наталья Нигамедьянова,
общественный корреспондент



КОМПАНИЯ

**Реклама
Онлайн**

агентство полного цикла








(812) 401-64-64

(495) 737-54-64

(383) 227-64-64

www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ

 Печатные СМИ	 Радио	 Телевидение	 Транспорт
 Метро	 BTL/Промо	 Интернет	 Наружка

ООО «Группа Компаний «Реклама Онлайн», г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104, ОГРН 1105476018361

Новости КВАНТ - СТС**«ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА»:
ПЕРЕЗАГРУЗКА**

В новом сезоне комедии телеканал СТС предпримет эксперимент по восстановлению семьи Гуровых.



Роскошный пентхаус Павла Гурова (Дмитрий Нагиев) все больше становится похож на сказочный теремок. Сначала в квартире героя останавливается его сын Витя (Максим Студеновский) с внуком Владом (Илья Костюков). А потом на голову седеющего ловеласа сваливается Вера Владимировна – бывшая супруга и Витина мама. Павел вновь оказывается в семье, от которой он когда-то сбежал из родного Брянска. Как говорится, если Гуров не идет к родне, то родня идет к Гурову.

Съемки нового сезона сериала продолжаются уже не первый месяц, но актеры каждый день приходят на площадку с прекрасным настроением.

«После съемок первого сезона прошло несколько месяцев, мы все успели соскучиться друг по другу и по

работе, – делится своими впечатлениями актер Максим Студеновский. – У нас царит замечательная атмосфера, обстановка дружественная и в то же время рабочая, мы все представляем собой уже сложившуюся команду. А когда актеры работают с любовью, то и зритель не может не почувствовать этого».

«Я очень рада вновь встретиться с коллегами, – добавляет режиссер проекта Радда Новикова, – Все прекрасно! Все ждали соединения в новом сезоне, и вот оно произошло!»

По контрасту с мирным настроением на площадке в кадре совершается настоящая революция. В жизни Павла и Вити появляются две женщины, и очень непростые...

ctc.ru

**Новости КВАНТ - ТНТ****5-ЛЕТНЯЯ ДОЧЬ СВЕТЛАКОВА ВЫСТУПИЛА В «COMEDY БАТТЛ» НА ТНТ**

Сергей Светлаков взял на съемки шоу «Comedy Баттл. Суперсезон» дочь Настю. Неожиданно для папы и других членов жюри девочка вышла на сцену и сделала полноценный номер.

Во время выступления юмористов Настя откровенно скучала: то сидела у папы на коленях, то гуляла по съемочному павильону, то вообще куда-то пропадала. Папа решил заинтересовать дочь происходящим и рассказал ей, чем он здесь с дядей Гариком (Мартинросяном) и дядей Сеней (Слепаковым) занимается. «Я объяснил дочке, что те, кто шутит не смешно, падают вниз на маты, а те, кто пошутит удачно, получит квартиру в Москве, работу и деньги, – рассказывает Сергей. – Настя не растерялась и моментально убежала за

кулисы. И я погрузился в работу, благополучно забыв про дочь».

Через некоторое время ведущий Павел Воля объявил выступление участницы Насти Светлаковой. Девочка решила выступить с пантомимой и показала кошечку. «Я думал, может, помог кто, надоумил за кулисами, – рассказывает Сергей. – Оказывается, нет, все сама. Все думали, что это заготовка. Но уверяю, такое безобразие приготовить заранее невозможно».

Ни один из членов жюри так и не посмел нажать на рычаг во время

выступления Насти. Поэтому, сойдя со сцены, уверенная в победе девочка попросила деньги положить в кошелечек, а ключи от квартиры передать своей тете, живущей на съемной квартире. «Ну, формально, по тем правилам, что я ей рассказал, она права, – комментирует Сергей. – Со сцены ее не скинули, значит, она победила».

Кстати, звездный час Насти в шоу «Comedy Баттл. Суперсезон» решили не вырезать.



Смотрите «Comedy Баттл. Суперсезон» каждую пятницу, в 22.00, на ТНТ.

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

• Самбо

ТУРНИР ПАМЯТИ ГЕОРГИЯ САБУРОВА

В Детско-юношеской спортивной школе, в зале борьбы, состоялся традиционный турнир по борьбе самбо, посвященный Герою Советского Союза Г.П.Сабурову.

В нем приняли участие спортсмены из Верхней Салды, Ирбита и Нижнего Тагила. В различных весовых категориях, а их было девять, спортсмены нашей спортивной школы заняли 14 призовых мест.

На верхнюю ступеньку пьедестала почета поднимались: Теона Начкебия,



Давид Чепурков, Евгений Едруков, Иван Титух, Александр Архипов.

Поздравляем тренеров-преподавателей: Олега Станиславовича Балакина, Сергея Александровича Козлова, Игоря Александровича Приход и их воспитанников с победой.

Марина Балакина,
заместитель директора



• Спартакиада

СОРЕВНОВАНИЯ ЖУРНАЛИСТОВ

Завтра в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» города Первоуральска пройдет спартакиада среди сотрудников средств массовой информации Свердловской области и Екатеринбурга.

Соревнования пройдут по восьми видам спорта: мини-футболу, волейболу,

дартсу, метанию гранаты, протягиванию каната, плаванию, бегу на 60 метров, силовой гимнастике, шашкам и пейнтболу.

Победителем станет команда, набравшая наибольшее количество очков. В личном зачете победитель определится в каждом виде программы среди мужчин и женщин по наилучшим результатам.

Пятница, 2 мая

14.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. "Спартак" (Санкт-Петербург) - "Триумф" (Люберцы). Прямая трансляция

Суббота, 3 мая

07.00 Смешанные единоборства. Bellator. Андрей Корешков (Россия) против Сэма Арапезы Прямая трансляция из США

14.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. "Локомотив-Кубань" (Краснодар) - "Красный Октябрь" (Волгоград). Прямая трансляция

19.55 Хоккей. Евротур. "Шведские хоккейные игры". Россия - Швеция. Прямая трансляция

Воскресенье, 4 мая

14.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. "Красные Крылья" (Самара) - "Енисей" (Красноярск). Прямая трансляция

19.55 Хоккей. Евротур. "Шведские хоккейные игры". Россия - Чехия. Прямая трансляция

01.45 Смешанные единоборства. Bellator. Андрей Корешков (Россия) против Сэма Арапезы Трансляция из США 16+

• «Зарница»

ИГРА, В КОТОРОЙ ПОБЕЖДАЕТ ДРУЖБА

Укрепление здоровья учащихся, формирование физического совершенства, воспитание гражданской ответственности и чувства коллективизма – важная функция общеобразовательной школы.



«...Интересы учебного труда не могут быть единственными интересами школьников. Детей должно объединять все то, чем они живут... Следует учитывать, что чувство коллективизма питается не только удовлетворением, связанным с преодолением препятствий, но и радостью, доставляемой коллективными развлечениями, играми», – писал известный педагог В.А.Сухомлинский.

Следуя традициям российских школ, в школе № 12 поселка Басьяновского была проведена военно-спортивная игра «Зарница». Вся школа разделилась на две армии. Армию «синих», куда вошли учащиеся 4, 7, 8, 10 классов, возглавила Юлия Кравченко, ученица 10 класса, а армию «зеленых» (ее составили ученики 3,5,6,9 классов) – девятиклассник Илья Васьков.

Игра началась с общего построения. Учитель ОБЖ и физической культуры Сергей Ахунов принял рапорт

о готовности армий к «сражению».

На первом этапе прошли соревнования. По команде «Газы!» представители команд надевали противогазы и двигались по лабиринту. Задание усложнялось тем, что приходилось, падая и поднимаясь, преодолевать глубокие сугробы. Затем на огневом рубеже нужно было попасть в цель из пневматической винтовки.

После стрельбы обе армии начали движение по заданному маршруту. Прибыв на поле главного сражения, все выстроились снежные баррикады и, оставив по три бойца для защиты флага, ринулись в бой. При этом ребята быстро сообразили, что снег не будет проваливаться, если лечь и, переворачиваясь со



спины на живот, двигаться к цели по затвердевшему насту. Так и катились армии навстречу друг другу.

В ходе сражения стояли две задачи: сорвать с «противника» нарукавную повязку и завладеть флагом. Армия «зеленых» первой приблизилась к флагу «недруга», который оказал достойное сопротивление при защите своего стяга. Но силы были неравными, ведь армию «зеленых» представляли девятиклассники – самые спортивные ребята школы.

«Зарница» завершилась горячим чаем и вкусной солдатской кашей, которую с шутками и прибаутками раздавала школьный повар Людмила Григорьевна.

Общая игра объединила всю школу – и учащихся, и учителей, и родителей, так как образовательное учреждение стало коллективом, в котором побеждает дружба.

Елена Шмакова,
учитель русского языка
и литературы



• Выставка

МОЛОДОМУ ПОКОЛЕНИЮ ЕСТЬ У КОГО УЧИТЬСЯ

Так уж повелось, что мы знаем много известных людей. Их лица мелькают на экранах и обложках журналов, но сами они живут в больших городах. Наш небольшой город богат талантливыми и интересными личностями. Именно им была посвящена выставка «Люди нашего города в культуре и искусстве», закрытие которой состоялось 9 апреля в Центре детского творчества.

Было проведено 47 экскурсий. Приходили воспитанники детских садов и детского дома, учащиеся школ, студенты техникума, творческие коллективы Центра детского творчества, ветераны ВСМПО, дети с родителями...

Ребята познакомились с биографией и творчеством многих известных людей нашего города. Среди представленных личностей многие увидели своих педагогов, знакомых и даже родственников. На выставке рассказывалось о заслуженных деятелях культуры Верхней Салды, которых уже нет с нами, но они внесли огромный вклад в искусство.

Для взрослых ребят экскурсия проводилась в форме лекции, а для малышей предлагалась игровая программа. Каждая экспозиция сопровождалась

викториной, а самый внимательный слушатель награждался сувениром.

Мероприятие ребятам очень понравилось, что подтверждается книгой отзывов, в которой много тёплых слов. Например, десятиклассники школы № 14 пишут: «Выставка произвела на наш класс хорошее впечатление. Информация о деятелях культуры Верхней Салды была очень интересной и разнообразной. Желаем вам успехов в подготовке таких замечательных выставок».

Дети отмечали работы из соломки Ольги Фус, картины талантливых художников Сергея Зимины, Виктора Скоморохова, Ольги Смеловой, Виталия Деева, творчество поэта Любови Стасюк, музыканта и исполнителя авторских

песен Маргариты Карбаневой и других.

На закрытии посетители выставки встретились с поэтом Александром Лесневским и музыкантом Сергеем Ивановым. Их совместная работа – песня «Олимпийский огонь Сочи» – победила во Всероссийском конкурсе, посвящённом Олимпиаде-2014. За вклад в культуру и искусство нашего города организаторы выставки вручили им благодарственные письма.

Такие выставки побуждают ребят заниматься творчеством.

Выставка заканчивается звёздным небом, символизирующим будущее и бесконечность. Впереди новые картины, песни, стихи, спектакли...

Юлия Шамро,
ученица школы № 14
(студия «Молодые голоса»)

• Важно знать



КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства области и Региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области начали цикл обучающих семинаров-совещаний в управленческих округах Среднего Урала.

Первая встреча, на которую были приглашены руководители и специалисты администраций муниципальных образований, руководители управляющих организаций, председатели ТСЖ, председатели Советов многоквартирных домов и старшие по домам, прошла в Нижнем Тагиле.

В Горнозаводском управленческом округе в программу капитального ремонта включено 5218 многоквартирных домов, из них в ближайшие три года предстоит отремонтировать 800 домов, поэтому на встречу пришло несколько сотен активных представителей собственников жилья.

Специалисты Министерства рассказали о федеральных и региональных нормативных правовых актах по региональной системе капремонта общего имущества в многоквартирных домах и обозначили ближайшие временные этапы её осуществления.

После принятия и опубликования программы (ожидается, что это произойдет в апреле) муниципалитетам даётся три месяца для составления краткосрочных планов реализации региональной программы капитальных ремонтов. За это время специалисты местных органов власти должны определить объёмы и стоимость предстоящих работ, то есть составить дефектные ведомости и сметы по каждому дому, который будет ремонтироваться в 2015-2017 годах.

Шесть основных обязательных видов ремонта определены Жилищным кодексом: ремонт кровли, фасадов, подвальных помещений, фундамента и замена всех общедомовых инженерных сетей, ремонт или замена лифтового

оборудования.

Генеральный директор регионального фонда Светлана Баранова подробно объяснила участникам семинара о действиях собственников в этот период. Собственникам помещений в многоквартирных домах в течение четырёх месяцев после опубликования программы надо определиться со способом формирования фонда капитального ремонта. Решение общего собрания о выборе способа должно быть принято не менее чем двумя третями голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме. По Жилищному кодексу, существует три варианта такого решения.

Первый вариант: формирование фонда капитального ремонта отдельно одного дома на специальном счёте в банке, открытом ТСЖ (ЖСК). В этом случае собственники самостоятельно занимаются начислением и сбором взносов, выбирают подрядную организацию, контролируют ход и качество выполняемых работ, сами утверждают акт выполненных работ. К банкам, в которых планируется открыть счёт, предъявляются определённые требования.

При этом размер ежемесячных взносов должен, как и в других вариантах, быть не ниже минимального взноса (определённом на 2014 год в 6,1 рубля за квадратный метр).

На собрании определяются перечень услуг и работ по капитальному ремонту и сроки проведения. Понятно, что ремонт по решению собственников в таком доме может быть выполнен раньше срока, намеченного в программе,

и виды дополнительного ремонта ограничены только платежеспособностью и желанием жильцов, размер взноса они могут установить и выше минимального.

Второй вариант: формирование фонда капитального ремонта на специальном счёте в банке, открытом региональным оператором для конкретного многоквартирного дома. Этот способ практически ничем не отличается от первого, кроме избавления собственников от хлопот по общению с банком.

Светлана Баранова подсказала собравшимся, что такой спецсчёт имеет смысл открывать большим и новым домам, они имеют возможность накопить необходимую сумму ко времени проведения запланированного ремонта.

Третий вариант: формирование фонда капитального ремонта на счёте регионального оператора. Это специальный счёт в банке, который открывает Региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области. На него будут поступать деньги всех собственников, это централизованная система капитального ремонта или так называемый «общий котёл». Средства, полученные Региональным Фондом от собственников в одних многоквартирных домах, могут быть использованы на возвратной основе для финансирования капитального ремонта общего имущества в других многоквартирных домах на территории определённого муниципального образования.

В этом варианте Фонд ведёт учёт средств, поступивших на счёт, и по запросу собственников обязан предоставлять сведения, предусмотренные таким учётом. При этом учёт ведётся отдельно в отношении средств каждого собственника помещений в многоквартирном доме. Также Фонд выполняет функции технического заказчика работ

по капремонту. То есть берёт на себя ответственность за отбор подрядчиков, контролирует сроки и качество проведённых им работ, а потом вместе с представителями собственников и местными органами власти подписывает акт выполненных работ. Фонд взаимодействует и с областными органами государственной власти, и с органами местного самоуправления в целях обеспечения своевременного проведения капитального ремонта. Фонд финансирует расходы на капитальный ремонт в пределах средств сформированных фондов капитального ремонта. Также, при необходимости, он может привлекать средства из иных источников, в том числе из областного и местных бюджетов.

Что делать тем, кто не успел или не сумел провести собрание собственников в многоквартирном доме? Например, если собственники так и не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта или выбранный способ не был реализован (решили открыть свой спецсчёт в банке да так и не открыли).

В этом случае орган местного самоуправления принимает решение о формировании фонда на счёте регионального оператора.

Таким образом, в любом случае обязательные взносы на капитальный ремонт надо будет платить через шесть месяцев после опубликования Программы. Как пояснила Светлана Баранова, это касается и всех юридических лиц – собственников помещений в многоквартирных домах – расположенных в них магазинов, офисов, фирм и бюджетных учреждений. С ноября 2014 года накопление пойдёт по одному из вариантов, а первые ремонты в области начнутся со следующего года. На 2015 год в региональной программе капитального ремонта запланировано 1717 домов.

Департамент информационной
политики губернатора
Свердловской области

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ГОРОДСКИХ МАРШРУТОВ с 20 апреля по 20 октября 2014 г.

- Маршрут № 1**
Народная Стройка – Малый Мыс
Н. Стройка: 8.10; 8.55; 9.55; 16.05; 17.10; 18.10
К/ сад № 5: 8.35; 9.20; 10.20; 16.35; 17.40; 18.40
- Маршрут № 2 (рабочие дни)**
Торговый центр – Ж/консультация – Народная Стройка
Торговый центр: 6.30; 7.00; 7.15; 8.05; 8.20; 9.20; 10.15; 10.50; 11.05; 11.35; 11.55; 12.40; 13.00; 13.20; 13.55; 14.15; 15.15; 15.40; 16.00; 17.35; 19.10; 20.10
Ж/консультация: 7.50; 9.40; 10.35; 14.35; 14.50; 16.40; 18.05; 18.30; 18.45; 19.40
Н. Стройка: 6.50; 7.20; 7.45; 8.05; 8.28; 8.43; 9.43; 9.55; 10.38; 10.55; 11.10; 11.28; 11.58; 12.18; 13.00; 13.23; 13.40; 14.18; 14.38; 14.55; 15.10; 15.38; 16.00; 16.23; 17.05; 17.55; 18.25; 18.50; 19.05; 19.30; 20.00; 20.30
- Маршрут № 2 (выходные дни)**
Торговый центр – Ж/консультация – Народная Стройка
Торговый центр: 7.00; 7.15; 8.00; 8.20; 9.25; 10.15; 10.55; 11.35; 11.55; 13.00; 13.20; 14.00; 14.15; 14.50; 15.15; 15.40; 16.05; 18.40; 19.10; 20.10
Ж/консультация: 10.35; 11.15; 16.40; 18.05
Н. Стройка: 7.15; 7.35; 8.20; 8.45; 9.45; 10.35; 10.55; 11.15; 11.35; 11.55; 12.15; 13.20; 13.40; 14.20; 14.35; 15.10; 15.35; 16.00; 16.25; 17.00; 18.25; 19.00; 19.30; 20.30
- Маршрут № 3 (рабочие дни)**
Торговый центр – Народная Стройка
Торговый центр: 6.40; 7.42; 8.45; 12.20; 16.20; 17.15
Н. Стройка: 7.10; 8.15; 9.20; 12.45; 16.50; 17.45
- Маршрут № 3 (выходные дни)**
Торговый центр – Народная Стройка
Торговый центр: 7.40; 9.50; 12.20; 16.20; 17.15
Н. Стройка: 8.05; 10.15; 12.45; 16.45; 17.40
- Маршрут № 5**
Торговый центр – Совхоз – сад № 12
Торговый центр: 6.20; 7.30; 8.30; 9.05; 9.55; 10.40; 11.15; 12.05; 13.30; 14.25; 15.25; 16.30; 17.25; 18.10; 18.50; 19.30; 20.25
Сад № 12: 6.55; 8.20; 9.05; 9.50; 10.40; 11.20; 12.00; 12.50; 14.15; 15.00; 16.10; 17.10; 18.10; 18.50; 19.35; 20.10; 21.00
- Маршрут № 6 (рабочие дни)**
Женская консультация – цех № 21
Торговый центр: 06.15; 06.45; 07.20; 09.00; 13.40; 17.45; 19.20; 23.15
Женская консультация: 06.23; 06.53; 07.23; 09.03; 13.43; 15.00; 16.45; 17.48; 19.25; 23.18
Цех № 21: 06.35; 07.10; 08.20; 09.40; 14.25; 16.15; 17.20; 18.30; 20.15; 00.20 (через ж/к на М.Мыс)
М.Мыс: 23.00
Сад № 2: 09.30; 14.15; 18.20; 20.00
- Маршрут № 6 (выходные и праздничные дни)**
Женская консультация – цех № 21
Торговый центр: 06.50; 07.20; 09.00; 13.40; 17.45; 19.20; 23.15
Женская консультация: 06.53; 07.23; 09.05; 13.43; 15.00; 17.48; 20.40; 23.18
М.Мыс: 23.00
Цех № 21: 07.10; 08.15; 16.15; 18.30; 20.15; 00.20 (через ж/к на М.Мыс)
Сад № 2: 09.30; 14.15; 18.20; 20.00
- Маршрут № 9**
Торговый центр – Ж/консультация – сад № 5 – «Тирус»
Торговый центр: 07.25; 08.25; 09.00; 09.55 (до «Тируса»); 11.35 (до «Тируса» – с 01.06); 12.50; 17.20 (до «Тируса»); 17.50; 18.45 (до «Тируса» – с 01.06.)
Женская консультация: 06.15; 06.30; 06.50; 07.30; 07.50; 08.15; 08.30; 09.05; 09.30 (в вых. дни – до кладбища); 10.00 (до «Тируса» – с 01.06); 10.30 (в вых. дни – до кладбища); 11.10; 11.40 (до «Тируса»); 12.10; 12.30; 12.55; 13.15; 13.40; 14.15; 14.45; 15.20; 15.45; 16.10; 16.40; 17.25; 17.55; 18.20; 18.50 (до «Тируса» – с 01.06); 19.10; 19.40; 20.40
Сад № 5: 06.50 (через ц. прох.; восточ. прох.); 07.10 (через ц. прох.); 07.30; 08.05; 08.30; 08.50; 09.15; 09.40; 10.10; 11.10; 11.40; 12.40; 13.05; 13.30; 13.50; 14.15; 14.50; 15.20; 15.45; 16.10; 16.50; 17.25; 18.05; 18.30; 19.00; 19.35; 20.10; 20.30; 21.00 (с 01.06)
Кладбище: 10.10 (вых. дни); 11.10 (вых. дни)
- Маршрут № 11**
Женская консультация – УФУВЗ
Женская консультация: 06.40; 07.40; 08.45; 09.45; 12.30; 13.30; 14.25; 16.40; 17.40; 18.40; 19.45
УФУВЗ: 07.05; 08.05; 09.15; 10.10; 13.00; 14.00; 14.45; 17.05; 18.05; 19.05; 20.05
- Маршрут № 102**
Торговый центр – д. Никитино
Торговый центр: 6.10; 8.55; 12.30; 16.55
д. Никитино: 7.00; 9.45; 13.25; 17.45
- Маршрут № 107**
В.Салда (автостанция) – д. Нелоба
В.Салда (а/станция): 6.40; 13.30; 16.50
д. Нелоба: 7.30; 14.30; 17.50
- ДВИЖЕНИЕ АВТОБУСОВ МЕЖДУГОРОДНИХ МАРШРУТОВ**
- Маршрут № 630 (Н.Салда-Екатеринбург):**
Н.Салда: пл. Свободы – 05.14 (ежедневно); пл. Быкова – 14.30 (пятница, воскресенье)
В.Салда: а/станция – 05.43 (ежедневно); 15.00 (пятница, воскресенье)
Т/центр: 04.40 (ежедневно)
А/станция: 05.00; 07.43; 09.00; 13.25 (ежедневно); 18.30 (пятница, суббота, воскресенье)
- Маршрут № 602 (В.Салда-Екатеринбург):**
Южный автовокзал: 11.51; 19.21 (ежедневно); 20.56 (пятница, воскресенье)
Северный автовокзал: 12.20; 19.57 (ежедневно); 21.22 (пятница, воскресенье)
- Маршрут № 602 (Екатеринбург-В.Салда):**
Южный автовокзал: 9.56; 13.51; 16.21 (ежедневно); 00.16 (пятница, суббота, воскресенье)
Серевный автовокзал: 10.30; 14.35; 16.50 (ежедневно); 00.50 (пятница, суббота, воскресенье)

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

- *Комнаты в общ. № 7, 13 кв.м и 17 кв.м, или обмен на 2-комн.кв. с доплатой // 8-929-21-97-992
- **Комнату в общ. № 5, 2 эт., новый ремонт, цена – при осмотре // 8-908-91-55-290
- *2-комн.кв., 40 кв.м, 2 эт., с балконом, 1 млн 400 тыс. руб., Воронова, 8/1 // 8-904-54-034-20
- *2-комн.кв., 48 кв. м, д. Никитино, Центральная, 15. Новые стеклопакеты, застекленная лоджия, новая сейф-дверь, горячая, холодная вода, спутниковое ТВ, телефон, ремонт, 2 эт., ц. 1млн 50 тыс. руб. // 8-950-202-09-13, 8-950-654-12-43
- 2-комн.кв., п. Басьяновский // 8-904-382-25-14
- *3-комн.кв., 51,4 кв. м, или обмен на 1-комн.кв., К.Маркса, 7 // 8-04-384-06-04
- Комнату, 3 этаж, с балконом, Восточная, 2/12 // 8-922-107-02-45, 8-922-104-33-88
- Дом бревенч., пос. Басьяновский, 3 комн + кухня, печное отопление, большой крытый двор (стайки, хлев), баня, овощн. яма, подполье (сухое), огород – 12 соток. Никто не прописан. Возможна покупка по мат. капиталу, фото на avito.ru, ц. 458000 руб. // 8-953-04-63-559
- Дом в Н. Салде, Стеклова, 96, бревенч., S – 49,3 кв. м, сгорела крыша, газифицирован, баня, крытый двор, огород 6 соток. Документы готовы, ц. 270 тыс. руб. // 8-908-63-73-603
- Дом бревенч., с.Бызово (в 85 км от Н. Тагила), 2 комн + кухня, печное отопление, крытый двор, баня. Никто не прописан. Дом и зем. участок в собственности, ц. 269000 руб. // 8-912-61-43-456
- **Дом в Н. Салде, газифицирован, Титова, 53, скважина // 8-908-927-82-82
- **Недостроенный дом // 8-950-651-12-20, 8-950-190-30-43
- **Срочно! Сад и дом, 5,8 сотки, торг // 8-953-053-51-81
- Участок в к/с № 11, приватизирован, 8 соток, ц. 110000 руб. // 8-922-29-54-338
- *Участок в к/с № 9 // 8-908-63-95-417
- Участок земли, 10 соток, К.Маркса, 100, собственник // 2-27-21
- СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ**
- Посуточно, 1-комн.кв. и 2-комн.кв. // 8-904-54-84-101
- *1-комн.кв., на длит. срок, в р-не школы № 2 // 8-950-198-0737
- СНИМУ НЕДВИЖИМОСТЬ**
- Сниму 2-комн.кв., в хорошем состоянии, в р-не школы № 2, своевременную оплату гарантирую // 8-950-63-85-823
- ПРОДАМ ТРАНСПОРТ**
- «ВАЗ-21093», 1997 г.в., цв. фиолетовый, сост. хорошее // 8-909-031-20-62
- *«Ладу-Приору», универсал, цв. синий, 2010 г.в., пробег – 20 тыс. км, резина зима-лето // 8-909-02-77-099

- «Ниву-Шевроле», 2003 г.в., музыка, сигнализация, ц. 165 тыс. руб. // 8-953-003-24-90
- *«Kia Carnival», минивен, цв. серо-зеленый, пробег 160 тыс. км, 2,5 л, салон – кожа, резина зима-лето, ц. 360 тыс. руб., торг при осмотре // 8-952-73-98-940
- ПРОДАМ РАЗНОЕ**
- *Новую деревянную лодку, большой металл. гараж // 8-906-858-04-40
- Стиральную машину «Волна», ц. 500 руб. // 8-950-634-18-33, 5-22-19
- *Гараж металл., сборный, 3*5,5, ц. 35 тыс. руб. // 8-904-173-16-92
- Шины, R 13, ц. 1000 руб., пружины, подвески на «ВАЗ-2101-07», средней жесткости, ц. 1500 руб., заборник масла под «классику», шланги тормозные, натяжитель, успокоитель цепи, двухрядная цепь, со звездочками // 8-904-54-30-238
- Диван, ц. 6000 руб.; комод, ц. 2500 руб.; полку, ц. 700 руб.; вешалку для одежды, ц. 1500 руб.; холодильник, ц. 3000 руб.; микроволновую печь, ц. 1000 руб.; стиральную машину (автомат), ц. 3000 руб. // 8-900-209-65-33, 8-982-655-44-70
- Холодильник 2-камерный «Вестел», домашний кинотеатр ВВК, тумбу под ТВ (универсальную), телевизор «Акира» // 8-906-800-52-33
- *Кресло-кровать, сост. хорошее, ц. 1500 руб., электроплиту «Мечта», 2-комфр., пользовались мало // 8-906-901-39-83
- ***Бочки пластмассовые, 200 л, шлифолетну // 80952-73-00-186
- КУПЛЮ РАЗНОЕ**
- Длиннофокусные фотоаппараты Nikon, Canon и другие, б/у, в исправном состоянии, по разумным ценам // 8-982-822-8321
- Лес, кругляк, можно сухой и крупного диаметра, можно на корню // 80953-007-23-36
- ***Респираторы «Алина» (3М), бируши, рукавицы, сварочные маски // 8-952-73-00-186
- Старые иконы // 8-922-196-04-49**
- РАЗНОЕ**
- Услуги ассенизаторской машины по выкачке выгребных ям. По доступной цене! Постоянным клиентам – СКИДКИ! // 8-922-141-33-22**
- Сантехнические, электромонтажные, сварочные работы. КРЕДИТ ПОД 1 % // 5-15-66, 8-912-67-61-500**
- Утерян аттестат о среднем общем образовании. Серия Б372 № 3094, выдан 14.06.02 г. на имя Хошенец Анфисы Вячеславовны. Считать недействительным.
- ЖИВОТНЫЕ**
- Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желающих завести живую игрушку просьба не беспокоить // 8-952-7420-146, 8-953-385-4985

БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений **НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА** оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:
 • маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина),
 • маг. «Юбилейный», • маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1) • Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу:
Gazetakvant@mail.ru
 Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная,

≡/Текст объявления до 15 слов

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики 4 м
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - тент
4,2 метра
8-950-65-86-560

ТЕПЛИЦЫ
под поликарбонат
Установка, доставка
8-952-733-67-17

НАВОЗ
коровий, конский,
куриный
Доставка
а/м «Газель», «УРАЛ»
8-952-733-6717

ООО «Очки для вас» требуется
сотрудник на должность
ОПТИМЕТРИСТ
(медицинское образование)
Тел. 5-39-75

**РЕМОНТ и
СТРОИТЕЛЬСТВО**
Быстро и качественно
8-904-98-109-70

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО
кредит под 1% "под ключ"
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ООО «ЭНЕРГИЯ» Доступные цены! Высокое качество!
Тел. 912-676-1600
Восточная, 1А, оф. 1

**НАВОЗ, ПЕСОК,
ОТСЕВ, ОПИЛЫ**
Доставка автомобилями
«Урал», «Газель»
8-922-14-23-777
8-904-98-86-999

АРЕНДА СПЕЦТЕХНИКИ
ЕК-18
(объем ковша - 1 куб,
гидромолот МГ-300)
Hyundai-170
(объем ковша - 1 куб)
Scania
(объем кузова - 18 кубов)
Iveco
(объем кузова - 20 кубов)
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
8-912-611-27-00

БК-БурАква Сервис
**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
ГАРАНТИЯ - 5 ЛЕТ
Документы.
Рассрочка платежа
8-904-163-89-49,
8-950-544-22-66

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно
«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т
ДРОВА
● ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
● ОТСЕВЫ горные, шлаковые
● ПЕСОК
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
● ТОРФ ● НАВОЗ ● ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
под воду (под ключ)
ПОДВОДКА ВОДЫ В ДОМ
8-922-10-65-925
8-950-19-81-191

30 апреля отмечается день рождения пожарной охраны. В этом году пожарной охране России исполняется 365 лет!
В связи с профессиональным праздником, начальник 3 отряда федеральной противопожарной службы Верхней Салды Алексей Николаевич Хуснуллин поздравляет всех сотрудников и ветеранов пожарной охраны:
«Профессия пожарного самая опасная, выбирают ее только настоящие мужчины. Желаю удачи, быстрой реакции, мужественности, выдержки и сил в нелегкой ежедневной службе. Примите самые искренние и сердечные поздравления. Пусть ваши отважные сердца всегда горят ярче огня, а душу каждый день согревают теплые и светлые улыбки любимых и близких.
Крепкого вам здоровья, благополучия в жизни и дальнейших успехов в беззаветной вашей работе!»

LIFAN
- Solano от 429 900р.
- Smily от 309 900р.
- X60 от 499 900р.
АВТОСАЛОН
**РУС
ЛЬЯНС**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

GEELY
-МК cross от 432 000р.
-МК от 377 000р.
АВТОСАЛОН
**РУС
ЛЬЯНС**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

На рынке недвижимости - с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи здорово и счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

• Акция

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

Дворец культуры имени Г.Д. Агаркова информирует вас о возможных вариантах подготовки к акции:

Первый вариант в комплексе – готовый штендер с фото на пластике за 250 руб. (готовый к любым погодным условиям).

Для того, чтобы взять своего солдата на парад, необходимо: положить фото солдата в конверт, подписать на конверте фамилию, имя, отчество и звание; принести фото в конверте в бухгалтерию Дворца культуры им. Г.Д. Агаркова до 29 апреля; оплатить стоимость готового штендера с фотографией – 250 рублей; забрать готовый штендер с фото и свой конверт с фотографией 7 мая во Дворце культуры.

Штендеры изготовит компания «Формула рекламы» Н. Тагила. Часы работы бухгалтерии Дворца культуры: с 9.00 до 18.00, обед – с 13.00 до 14.00. Выходные: суббота, воскресенье. Тел. 5-31-17.

Второй вариант в комплексе – готовый штендер с фото на пластике за 250 руб. (готовый к любым погодным условиям).

Для того, чтобы взять своего солдата на парад, необходимо: положить фото солдата в конверт, подписать на конверте фамилию, имя, отчество и звание; принести фото в конверте в рекламную студию «Модерн» по адресу: Сабурова, 13, до 30 апреля, или сканированное фото на флешке; оплатить стоимость готового штендера с фотографией – 250 рублей.

Часы работы Рекламной студии «Модерн»: с 9.00 до 18.00. Выходные: суббота, воскресенье. Тел. 5-61-47.

Если возникнут вопросы, можно задать их по телефону: 2-42-10, или на нашем сайте: dkagarkova.ru.

Внимание!

**Формируется «Бессмертный полк»
из родственников жителей
Верхней Салды и в интернете!**

Зарегистрируйте своего солдата на сайте www.mourolk.ru. Путь к регистрации – Главная страница: Свердловская область – Верхняя Салда – «Запиши деда в полк».

Для того, чтобы записать деда в полк, понадобится информация: Ф.И.О., звание и рассказ из воспоминаний семьи о своем солдате, о том, как он воевал, лучше, если в вашем рассказе будут не только автобиографические данные, но и личное отношение к солдату. Если информация утеряна, и у вас есть только фото или анкетные данные, вы все равно можете записать своего солдата в полк.

• Важно знать

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ИНФОРМИРУЕТ

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 02.04.2014 года №260-ПП изменен порядок предоставления единовременной денежной выплаты для посещения детьми погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов защитников Отечества воинских захоронений и порядок предоставления путевок на оздоровительную поездку на теплоходе.

Единовременная денежная выплата предоставляется детям погибших (умерших, пропавших без вести) защитников Отечества в годы ВОВ 1941-1945 годов, на момент гибели родителя являвшихся несовершеннолетними при соблюдении следующих условий: среднедушевой доход семьи лица, обратившегося с заявлением, не превышает 2-кратного размера величины прожиточного минимума, установленного для пенсионеров (на 2 кв. 2014 года прожиточный минимум составляет 6012 рублей); заявителем право на выплату для поездки к местам захоронения ранее не использовалось; выплата производится после предъявления билетов, подтверждающих факт посещения воинского захоронения.

Путевки на оздоровительную поездку на теплоходе предоставляются следующим категориям граждан, проживающих на территории

Свердловской области: ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны; бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей и других мест принудительного содержания, созданных фашистами в годы ВОВ; детям погибших (умерших, пропавших без вести) защитников Отечества в годы ВОВ 1941-1945 годов, на момент гибели родителя являвшихся несовершеннолетними.

Постановка на учет для предоставления путевок производится при соблюдении следующих условий: среднедушевой доход семьи лица, обратившегося с заявлением, не превышает 2-кратного размера величины прожиточного минимума, установленного для пенсионеров (на 2 кв. 2014 года прожиточный минимум составляет 6012 рублей); заявителем ранее право на получение путевки на теплоход не использовалось.

С более полной информацией можно ознакомиться на сайте Управления: <http://uszn07.gossaas.ru>

Прием заявлений производится с понедельника по четверг, с 8.00 до 17.00, обед – с 13.00 до 14.00, по адресу: В.Салда, Воронова, 6/1, каб. № 36 (поездки к местам захоронения), каб. № 39 (путевки на теплоход).

Тороскоп с 28 апреля по 4 мая

Овны. Ваша идея встретит серьезные препятствия. Поэтому, прежде чем что-либо предпринимать, необходимо проконсультироваться у специалистов, выяснить нужные вопросы и спросить совета у своих партнеров.

Тельцы. Стройте планы, действия на дружбе. Уделяйте внимание сотрудничеству. Не ждите, чтобы события подталкивали вас к действиям.

Близнецы. В ходе осуществления ваших планов возникнут непредвиденные обстоятельства. Вам нужно быть готовыми к изменению планов и дополнительным расходам.

Раки. Вам необходимо закрепить успешные перемены вашей жизни. Удачное время для оформления документов, подачи заявления, покупки автомобиля.

Львы. В осуществлении планов вам будут мешать непонимание близких и коллег. Виной такого отношения может быть ваш низкий авторитет. Поэтому постарайтесь пересмотреть свои принципы и взгляды.

Девы. Трудности помогут вам правильно оценить ситуацию и собственные силы. Поэтому не расслабляйтесь, соберитесь с силами, найдите новую идею.

Весы. Обстоятельства не позволят воплотить в жизнь вашу идею в том виде, в котором она задумана. Поэтому вам придется приспособить ее к условиям жизни.

Скорпионы. Поставленная перед вами задача будет требовать высокого профессионализма. Вам трудно будет в одиночку с этой задачей справиться. Поэтому необходимо найти союзников, партнеров, которые обладали бы необходимым опытом и знаниями и смогли оказать вам квалифицированную помощь.

Стрельцы. Самоуверенность может помешать выбрать правильные цели и установить хорошие отношения с коллегами, партнерами.

Козероги. Чтобы удержаться на высоте, необходимо думать о коллективном интересе. Оказывайте помощь талантливым людям, поддерживайте новые идеи.

Водолеи. Обстоятельства изменятся, и вас начнут преследовать неприятности, связанные с работой, семьей. Прежде чем принимать решение, необходимо найти друзей и заручиться поддержкой коллектива.

Рыбы. Проведите предварительные переговоры с нужными людьми, но при этом не торопитесь завязывать отношения. Иначе вас могут «связать» обязательствами. Соберите нужную информацию. И лишь после этого давайте согласие на сотрудничество.

dna.com.ua

Детская игровая комната «МУЛЬТЯШКИ»

Приглашает всех детей!!!
Поиграть, повеселиться,
Под присмотром порезвиться.
Провести здесь День Рождения
И поднять всем настроение!

ТРЦ «КОРОНА», 1ЭТАЖ
с 11⁰⁰ - 21⁰⁰ каждый день
без перерыва и выходных
8-902-876-95-93

КВАНТ
МЕДИАХОЛДИНГ

103,9 FM

Русская Борзая
ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО!

РУССКОЕ РАДИО
WWW.RUSKADIO.RU

УНИВЕРСАМ
МАГНИТ

Большая Компания — Большие возможности

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В УНИВЕРСАМ**Директора универсама**

(Организация эффективной работы магазина, координация работы персонала магазина, организация обучения персонала, проведение инвентаризации, контроль учета товаров.)

з/п 40 700-48 000 руб.

Товароведа

(Организация приемки и выкладки товара, контроль количества, качества и сроков реализации, проведение ревизий, формирование отчетности, участие в выполнении плановых показателей магазина.)

з/п 25 700-30 400 руб.

Продавца универсама

з/п 17 500-21 000 руб.



Трубникова Виктория
Директор универсама

Мы предлагаем:

- Официальную заработную плату
- Работу рядом с домом
- Бесплатные и льготные путевки
- Корпоративные пенсионные программы
- Конкурсы профессионального мастерства
- Корпоративное обучение

Ждем Вас на собеседовании:

(3435) 42-30-70, (3435) 42-20-15

г. Нижний Тагил, ул. Красноармейская, 62, e-mail: vacancy_ntagil@ntagil.tander.ru

Подробнее о вакансиях розничной сети на <http://magnit-info.ru>

КВАНТ
Еженедельная независимая газета
"Квант"
Учредитель ООО "Медиахолдинг "Квант"
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Главный редактор Ключинских А.С.
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1. Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru
Сайт: ВСКвант.РФ www.vskvant.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1300 Заказ 1442